PENGEMBANGAN PERANGKAT PEMBELAJARAN E-LEARNING BERBASIS BELAJAR STRUKTUR SCANDURA MATA PELAJARAN IPA DI SMP NEGERI 2 BALIGE KABUPATEN TOBA

Disusun dan Diajukan oleh:

JOSUA FRANSISKO MUNTHE NIM. 8206122006

Telah Dipertahankan di Depan Panitia Ujian Tesis pada Tanggal 26 Juli 2023 dan Dinyatakan Telah Memenuhi Salah Satu Syarat untuk Memperoleh Gelar Magister Pendidikan Program Studi Teknologi Pendidikan

Menyetujui

Tim Pembimbing

Pembimbing I

Prof. Dr. R. Mursid, S.T., M.Pd NIP. 19660711 199103 1 003

Pembimbing II

Prof. Dr. Baharuddin, S.T., M.Pd NIP. 19661231 199203 1 020

Mengetahui

Ketua Program Studi Teknologi Pendidikan,

Prof. Dr. Samsidar Tanjung, M.Pd NIP. 19590626 198601 2 001

Direktur Pascasarjana Universitas Negeri Medan

Prof. Dr. Bornok Sinaga, M.Pd NIP. 19650910 199102 1 001

PERSETUJUAN DEWAN PENGUJI UJIAN TESIS MAGISTER TEKNOLOGI PENDIDIKAN

No. Nama

Prof. Dr. R. Mursid, S.T., M.Pd 1. NIP. 19660711 199103 1 003 (Pembimbing I)

Prof. Dr. Baharuddin, S.T., M.Pd 2. NIP. 19661231 199203 1 020 (Pembimbing II)

3. Prof. Dr. Abdul Hamid K, M.Pd NIP. 195802221981031001 (Penguji I)

4. Prof. Dr. Efendi Napitupulu, M.Pd NIP. 196311271987031001 (Penguji II)

Dr. Muslim, S.T., M.Pd NIP. 196509161991031001 (Penguji III)

Tanda Tangan

Mahasiswa:

Nama

: Josua Fransisko Munthe

NIM

: 8206122006

Prodi

: Teknologi Pendidikan

Tanggal Ujian : 26 Juli 2023

PERNYATAAN TIDAK MELAKUKAN PLAGIAT

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama

: Josua Fransisko Munthe

NIM

: 8206122006

Program Studi : Teknologi Pendidikan

Judul Tesis

: Pengembangan Perangkat Pembelajaran e-Learning Berbasis Belajar Struktur Scandura Mata Pelajaran IPA di SMP Negeri 2 Balige Kabupaten

Toba

Dengan ini menyatakan bahwa:

Benar tesis saya ini karya saya sendiri, bukan dikerjakan orang lain.

Saya tidak melakukan plagiat dalam tesis say aini,
Saya tidak akan menambah data atau memalsukan data penelitian

Jika dikemudian hari terbukti melakukan salah satu hal di atas, maka saya bersedia dikenai sanksi yang berlaku berupa pencopotan gelar saya.

Demikian pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya.

Juli 2023

Saya yang membuat pernyataan

Josua Fransisko Munthe

NIM. 8206122006